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* Enquête menée en 2022 par la Chambre d’agriculture auprès de ses clients agriculteurs et collectivités.

Les conseils et le suivi 
technique ont été 
déterminants pour le 
développement de mon 
exploitation, merci !
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74 %
de satisfaction 
générale exprimée 
par nos clients 

84%*
des clients 
recommandent 
les services de 
la Chambre 
d’agriculture de 
l’Ardèche
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